

# Prosjektgruppemøte

Dato: 20. mars 2023

Til stede: Trygve Kikut, Bjørn Kjetil Fredriksen, Hilde Grefsrud, Camilla Wiig

Referent: Camilla Wiig

Forfall: Leon Bang- Hetlevik

## Møter siden sist

### **EBSCO-day (Trygve)**

Flest deltakere fra fagbibliotek, i tillegg til et EBSCO-team. Presentasjon av ulike prismodeller, hvor noen har innslag av brukerstyring. Ebsco bruker statistikkverktøyet Panorama, som minner noe om Bibstat.

### **Møte med styringsgruppa (Trygve)**

Godt møte. Saker om API og strategi var blant de som gikk gjennom, mens brukerforum for Cicero utgår.

## Kickoff 12. april (Hilde og Bjørn Kjetil)

Programmet går fra kl 10-12. Første timen med Trygve og Digital Norway, så en time med leverandørene.

Seks leverandører har svart på henvendelsen. Det planlegges en egen bolk med filmleverandører. I tillegg blir det innslag fra Pressreader, Egmont og EBSCO, enten fysisk eller digitalt. Forslag om intervju med Pressreader. Alternativt en intervjumal som alle leverandører bruker i presentasjonene sine.

Prøveperioden er ikke begrenset til leverandørene som stiller 12. April.

Oppfølgingsmøte mandag om en uke.

## Mediebank

Tilbudene på mediebank vurderes. En av leverandørene har brukeradministrasjon i SSO, den andre har en mer fleksibel løsning. Vi ser ikke behov for SSO, men ønsker at bibliotekene får hver sin ikke-personlig bruker (generiske epostadresser). Trygve følger opp med leverandør 1 om det er mulig med prisreduksjon ved ikke å ta i bruk SSO. Er det ikke det, er leverandør 2 mest aktuell.

## Eventuelt

### **CRM – status?**

Saken utsettes til etter 12. april.

### **Bibstat**

Nå er det satt opp et verktøy i Bibstat som holder kontroll på klikk pr bruk. Norgescfilm sender hver måned et bilag som kan brukes i Caspio for å holde oversikt over forbruket. Samme verktøy kan brukes til for eksempel Atekst.

Neste møte: 30. mars 2023

**Rekkefølge referenter:**

Bjørn Kjetil Fredriksen

Leon Bang-Hetlevik

Camilla Holte Wiig

Hilde Grefsrud